

**HATVAN** – Gyászolja a város a tragikusan elhunyt Ö. család tagjait, az apa, Ö. Akos a kíváncsi tekintetek elől bujkál. Ö.-né fegyvert fogott gyermekeire, Akoskát (9) és Csillát (15) életvesz-

lyesen megsebesítette, Anitát (†14) megölte, majd öngyilkos lett. Az apát szerda hajnalban a vérfürdő látványa fogadta. Terike, az öngyilkos-gyilkos feleség néhány órával korábban

sms-en figyelmeztette párját: végzetes döntést hozott. Ö. Akos már nem tudta megmenteni családját. A nyomozók azt már megállapították, hogy a gyilkos fegyver a család által üze-

melletett vadászboltból származik, a feleség bármikor elvihette onnan. Sokan hallották, voltak barátnői az apának, de az ügyeit mindig diszkréten intézte **4. oldal**



## Jó dolog a téli gumi

**MOSZKVA** – Natalia (25) irigylésre méltóan bírja a zimankót. Pedig a moszkvai mínusz igazán nem a legjobb idő autósásra

### Négy halott a 4-es főúton

**PÜSPÖKLADÁNY** – Egy személyautó, egy kisbusz és egy kamion rohant egymásba tegnap délután a 179-es kilométerszelvényénél. Négy holttestet a tűzoltók szedtek ki a roncsokból.

### Dalszöveget írt a majom

**SAN FRANCISCO** – A héten jelenik meg egy 31 éves gorilla CD-je Kaliforniában. A zenéhez nem ért, de ő szerezte a szöveget, melyet jelbeszéddel adott tovább.

### Ősrégi sóbánya

**PÁRIZS** – Európa legrégebbi, több, mint 7500 éves sóbányáját találták meg a francia Alpokban egy kút fenekén. A régészcsoporthoz most azt vizsgálja, milyen körülmények között dolgoztak ott.

### Ukrán aggastyánok

**KIJEV** – Ukrajnában 1424 olyan ember él, aki kilencven évnél idősebb – derült ki a népszámláláskor. Tizenketten elérték vagy meg is haladták a százéves kort.



## A környező országokban olcsóbb az üzemanyag Tízezrek élnek benzinturizmusból

**MAGYARORSZÁG** – Nem nagyon érdekli a benzincsempészzel foglalkozó tízezret, hogy a héten is olcsóbb lett nálunk az üzemanyag. A környező orszá-

gokban – még Ausztriában is – ugyanis lényegesen kevesebbet kell fizetni a benzínért és a dízelolajért. A pénzügyőrök adatai szerint idén már csaknem

4 ezer liter csempészett benzint, 91 ezer liter gázolajat és 4,5 ezer egyéb üzemanyagot (például kerozint) foglaltak le a magyar vámosok **3. oldal**

## Sokan ellenzik a közelgő házasságot Éva igent mond Tamásnak

**BUDAPEST** – Novák Éva úgy határoz, hogy feleségül megy Szilágyi Tamáshoz. Döntése némiképp dacból is születik, hiszen sokan ellenzik a házasságukat. Annyi biztos: a Barátok közt című sorozatban ha-



marosan újabb esküvőre kerül sor. A Vicuskát alakító színész, Csapó Virág elárulta, hogy a pár vidékre költözik, de ez nem azt jelenti, hogy Bognár Zsolt elhagyná a sorozatot **7. oldal**

## Mancs Kapolyon megtalálta János bácsit



**KAPOLY** – A 72 éves Tóth János két napig bolyongott az erdőben, több mint hetvenen keresték. Tegnap aztán sárosan, kimerülve egy pajtában találták meg. Az akció egyik hőse a miskolci Mancs kutya volt, az ő segítségével több elveszett embert találtak már meg. Neki köszönhető, hogy a Zalában eltévedt gombászó után az amnéziában szenvedő János bácsi is hazamehetett **4. oldal**

